

次世代コインランドリーの実現へ

ミラブル技術が業務用洗濯機に搭載!!

ファインバブルを独自の技術で効率よく吐水する「ミラブルテクノロジー」を多種多様な分野に導 入し、人々の暮らしをより豊かにすることを目的とする株式会社サイエンス(所在地:大阪市淀川区、 取締役会長 青山恭明) は、Haierグループの日本法人として、業務用洗濯機や、家庭用の洗濯機、冷 蔵庫、掃除機などのAQUAブランド商品、サービスの企画・開発・販売を行うアクア株式会社(本 社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:杜 鏡国、以下「アクア」)とAQUAの業務用洗濯乾燥機 の共同開発に関する契約を締結し、この技術を用いた製品の開発を開始しました。















●ミラブル技術が衣類の洗浄分野に

サイエンスは、超微細な気泡「ファインバブル」を活かしたシャワーヘッド「ミラブルシリー ズ|を製造販売。「ミラブルシリーズ」は、これまでに累計150万本以上の販売を記録している 大ヒット商品となっています。ミラブル技術は「トルネードミスト方式®(特許番号: 6717991) 」に代表とされるように当社独自の技術で効率よい洗浄を叶えています。

ミラブル技術は、シャワーヘッドだけでなくさまざまな分野でも活躍する汎用性を持っており、 介護、医療、農業などの他企業が抱える社会課題とも向き合いながら共同研究・開発を進めてい ます。今回、業務用洗濯乾燥機にも技術提供を行うことで、新たに衣類洗浄の分野にミラブル技 術を活用し、少ない水で衣類を優しく洗浄することで、SDGsの14項目「海の豊かさを守ろう」の 達成に寄与して参ります。

●第9回 国際コインランドリーEXPO 2025 への出展

下記イベントにおきまして、AQUQ×ミラブル技術 をご覧頂けます。

○ イベント名称:第9回 国際コインランドリーEXPO 2025

○ 会 期:2025年2月26日(水)~28日(金)10:00~17:00(28日は16:00まで)

○ 会 場:東京ビッグサイト 東6ホール (〒135-0063 東京都江東区有明3-11-1)

○ ア ク セ ス: りんかい線 国際展示場駅から徒歩約7分

ゆりかもめ 東京ビッグサイト駅から徒歩約3分

○ WEB サイト: https://iclexpo.com

●アクア株式会社について

アクア株式会社は、2012年1月、三洋電機の一部事業を継承し設立。

Haierグループの日本法人として、業務用洗濯機や、家庭用の洗濯機、冷蔵庫、掃除機などの AQUAブランド商品、サービスの企画・開発・販売を行っています。

AQUA が大切にしているのは「創新」(そうしん)の精神。それは、生活をより豊かにする使いやすさ、多機能性、デザイン性、感動と満足が高い製品を生み出し、付加価値を新しく創り続けること。そして、今と未来を幸せにする価値を提供し続けること。AQUAは社名の由来となった、ミッション「Authentic Question Unique Answer」のもと、本質的な課題をユニークな発想と技術で解決し、「まだ見ぬ新しい価値」をこれからも提供していきます。

●会社概要

社名 :株式会社サイエンス

所在地 : 〒532-0011 大阪市淀川区西中島5-5-15 新大阪セントラルタワー北館5F

代表取締役社長:水上康洋 法人設立 : 2007年8月

事業内容 :ファインバブル製品の開発・製造・販売及びメンテナンス

WEBサイト: https://i-feel-science.com/





株式会社サイエンスは2025年日本国際博覧会 大阪ヘルスケアパビリオンのスーパープレミアムパートナーです。

Mail: maekura@science-t.jp / Tel: 06-6307-2400